

03 Νοεμβρίου 2021

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες,

Επιτήρηση παιδιών πριν από τη λειτουργία του σχολείου (7:00 – 7:30 π.μ.)

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και κατόπιν των σχετικών οδηγιών του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (Υ.Π.Π.Α.Ν.), έπειτα από διαβουλεύσεις με την Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης, σας ενημερώνουμε για τα εξής:

- Προκειμένου να εξυπηρετηθούν γονείς οι οποίοι είναι υποχρεωμένοι να φέρνουν τα παιδιά τους στο σχολείο πριν την έναρξη των μαθημάτων, μέσα από διευθετήσεις που έγιναν μεταξύ Υ.Π.Π.Α.Ν. και των Συνδέσμων Γονέων, οι εισοδοί των σχολείων θα πρέπει να παραμένουν ανοιχτές από την ώρα που προσέρχεται στο σχολείο το προσωπικό καθαριότητας.
- Ο Σύνδεσμος Γονέων θα μεριμνήσει για την εξεύρεση και απασχόληση **αριθμού επιτηρητών** (με αναλογία **ένας για κάθε 25 παιδιά**), νοουμένου ότι υπάρξει το ανάλογο ενδιαφέρον από τους γονείς.
- Η επιτήρηση των παιδιών **μεταξύ των ωρών 7:00 – 7:30 π.μ.** θα γίνεται σε αίθουσα/χώρο που θα υποδείξει η Σχολική Εφορεία σε συνεργασία με τη Διεύθυνση του Σχολείου, τηρουμένων των Υγειονομικών Πρωτοκόλλων.
- Το **σχετικό κόστος** της επιτήρησης των παιδιών θα επιβαρύνει εξίσου τους γονείς/κηδεμόνες που θα επιλέξουν την ένταξη τους στην εν λόγω ρύθμιση (*αναμένεται ότι θα πρόκειται για σχετικά μικρό αντίτιμο*).
- **Όσοι/όσες αναλάβουν καθήκοντα επιτηρητή**, θα πρέπει να τηρούν κατάλογο με τα ονόματα των παιδιών, τηλέφωνα επικοινωνίας και άλλα στοιχεία που ενδεχομένως να χρειάζονται και θα πρέπει να προσκομίσουν στο Σύνδεσμο Γονέων τα πιο κάτω πιστοποιητικά:
 - Πιστοποιητικό Λευκού Ποινικού Μητρώου
 - Πιστοποιητικό που εκδίδεται με βάση τον περί Πρόληψης και Καταπολέμησης της Σεξουαλικής Κακοποίησης, της Σεξουαλικής Εκμετάλλευσης Παιδιών και της Παιδικής Πορνογραφίας Νόμο του 2014 [91(Ι)/2014].

Όσοι Γονείς/Κηδεμόνες ενδιαφέρονται να αναλάβουν οι ίδιοι ή να συστήσουν τρίτο κατάλληλο άτομο για την ανάληψη καθηκόντων επιτηρητή, παρακαλούνται να επικοινωνήσουν άμεσα με τον Πρόεδρο ή την Γραμματέα του Συνδέσμου στα κάτωθι τηλέφωνα. Η αμοιβή που θα καταβάλλεται από το Σύνδεσμο Γονέων προς τον επιτηρητή, θα καθοριστεί αναλόγως των ημερών/ωρών άσκησης των καθηκόντων σε εβδομαδιαία ή μηνιαία βάση (εάν εξευρεθούν αρκετά άτομα, **ενδέχεται τα καθήκοντα του επιτηρητή να ασκούνται εκ περιτροπής και όχι σε καθημερινή βάση**).

Για να καταστεί δυνατό να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες από το Σύνδεσμο Γονέων & Κηδεμόνων, παρακαλούμε όπως όσοι γονείς ενδιαφέρεστε για την ένταξη σας στην πιο πάνω ρύθμιση να συμπληρώσετε και να επιστρέψετε την πιο κάτω δήλωση μέσω του σχολείου μέχρι την Παρασκευή 12/11/21.

Κωνσταντία Χριστοφή
Πρόεδρος
Τηλ.. 99875413

Για το Σύνδεσμο Γονέων & Κηδεμόνων

Μαρία Προκοπίου
Γραμματέας
Τηλ: 99888017



Δήλωση ενδιαφέροντος για επιτήρηση του παιδιού μου μεταξύ των ωρών 7:00 – 7:30 π.μ.

(να συμπληρωθεί μόνο από όσους επιθυμούν να ενταχθούν στη ρύθμιση)

Σε συνέχεια της επιστολής με ημερομηνία αναφοράς 03/11/2021, δηλώνω ότι επιθυμώ την ένταξη του παιδιού μου στη ρύθμιση για επιτήρηση εντός του σχολείου **μεταξύ των ωρών 7:00 – 7:30 π.μ.** και συμφωνώ να καταβάλλω το σχετικό αντίτιμο προς το Σύνδεσμο Γονέων & Κηδεμόνων.

Όνοματεπώνυμο Γονέα:

του μαθητή/της μαθήτριας:..... Τάξη:

Τηλέφωνο (κινητό): Υπογραφή Γονέα: